
Vraag Antwoord Scores 

Spruitjes 

36 maximumscore 1 
nee (het is geen voorbeeld van evolutie), met een uitleg waaruit blijkt dat 
er sprake is van kunstmatige selectie / dat er geen sprake is van 
natuurlijke selectie 

Opmerking 
Als een kandidaat ‘ja’ antwoordt en daar een vakinhoudelijk correct 
argument voor kan geven, mag het scorepunt worden toegekend. 

37 maximumscore 1 
68 (of nauwkeuriger) (gram gekookte spruitjes) 
voorbeeld van een juiste berekening: 
90 : 132 x 100 = 68,18 (g) 

Opmerking: 
Voor het antwoord 69 (gram gekookte spruitjes) met een juiste 
berekening moet ook het scorepunt toegekend worden.


